
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

ATA DE REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTHS
No  dia vinte  e  sete  de julho  de  dois nil  e  vinte  e  urn,  as  quatorze  horas,  os  vereadores
Ademir  Debortoli,  Dilmair  Callegaro,  Toninho  Bemardes,  Lucinei,  Professor  Hedvaldo
Costa, Celsinho do Sopao, Professora Graciele, Moises do Jd do Ouro e Professor Mdrio,
membros   das   Comiss6es   de   JJ   Justiga  e  Redagao,  2J   Educapao,   Cultura,   Ciencia  e
Tecnologia,   Desporto   e   Assist6ncia   Social,   jJ   Ecologia,   Meio   Ambiente,   Sadde   e
Seguridade Social, 4J Finingas, Orgamentos e Fiscalizag6es e 5J Obras, Viapao e Servigos
Urbanos  se  reuniram  na  sede  do  Poder  Legislativo  para  analisar  os  seguintes  projetos:
Projeto de Decreto Legislativo  ndmero dezoito, de dois  nil e vinte e  urn de autoria
dos vereadores Adenilson Rocha e Dilmair Callegaro, que recebeu parecer favorivel da
Comissao  de Justiga e  Redagao;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  dezenove,  de
dois mil e vinte e urn de autoria dos vereadores Adenilson Rocha e Dilmair Callegaro,

que  recebeu  parecer  favofavel  da  Comissao  de  Justiga  e  Redapao;  Projeto  de  Decreto
Legislativo  nhmero  vinte,  de  dois   nil  e  vinte  e  urn  de  autoria  dos  vereadores
Adenilson  Rocha  e Dilmair  Callegaro,  que  recebeu  parecer favofavel  da  Comissao  de
Justiga  e  Redagao;  Projeto  de  Lei  ndmero  vinte  e  sete,  de  dois  nil  e  vinte  e  urn  de
autoria do Poder Executivo que recebeu pareceres favoraveis das Comiss6es de Justiga e
Redapao,    Finangas,    Orcamentos    e    Fiscali2ag6es    e   Educagao,    Cultura,    Ci6ncia    e
recnologia, Desporto e Assist6ncia Social; Projeto de Lei ndmero trinta e urn, de dois

_nil e vinte e urn de autoria do Poder Executivo que contou com a presenga da Sra. Ivete
Mallmann - Secretiria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustenfavel, que
esteve presente para sanar as ddvidas e questionamentos dos vereadores sobre esse projeto,
ap6s  esclarecimentos  o  projeto recebeu pareceres  favoraveis  das  Comiss6es  de Justiga e
Redagao,  Finangas,  Orgamentos  e  Fiscalizac6es,  Obras,  Viagao  e  Servigos  Urbanos  e
Ecologia, Meio Ambiente, Sadde e Seguridade Social;  Projeto de Lei ntimero quarenta
e  dois,  de  dois  nil  e  vinte  e  urn  de  autoria  dos  vereadores  Ademir  Debortoli  e
Toninho   Bernardes   que   recebeu   pareceres   favofaveis   das   Comiss6es   de   Justiga   e
Redagao  e  Educa¢ao,   Cultura,   Ciencia  e  Tecnologia,   Desporto  e  Assist6ncia   Social;
Projeto  de  Lei  ntimero  quarenta  e  cinco,  de  dois  nil  e  vinte  e  urn  de  autoria  do
vereador Luis  Paulo  da  Gleba  que  teve  sua analise  adiada para a pr6xima reunifro das
comiss6es,  visto  que  este  projeto  ainda  se  encontra  dentro  do  prazo  de  analise.  Nao
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havendo  mais  nada a tratar  foi  lavrada  a presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguira
assinada pelos membros das comiss6es.
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